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Nagy Októberi Szocialista Forra­
dalom ,33. évfordulójának megiioep- 
Iésére tett nagyszerű felajánlásu­
kat. Csaknem két hónappal a 
kitűzőit határidő előtt ’befejezték 
a Sztúlin-híd felépítését. Az ün­
nepség napjának koradélelőtti 
óráiban bosszú sorokban, vidám 
ének- és zeneszóval, zászlók 
lobogtatásávai jött a híd elé a 
főváros dolgozó népe. Mindenki 
látni gikarjn az építömunka 1)atal­
más eredményét, valamennyien a 
másik élőit szeretnének átmenni 
az új hídon. A  pesti hídfőnél, az 
ünnepség helyén a dísztribün 
homlokzatán Lenin, Sztálin é£ 
Rákosi Mátyás képei alatt &z 
emelvény egész hosszában felira­
tok vannak. , Lenin, Sztálin 
zászlaja alatt Rákosi vezetésével 
előre a béke megvédéséért.“

Pontosan 11 órakor érkezett az 
ünnepségre a magyar nép szere­
tett vezére, bölcs tanítója, Rákosi 
Mátyás elvtárs felesége társaságá­
ban. Itákosi elvtársat qz ősz- 
szegyült hatalmas néptömeg lel­

kesedése és ünneplése fogadta. 
Antal Lajos a hídépítők har­
cos békeakaratáf tolmácsol­
ta, dr, Szécjnj Károly, a nagy­
szerű híd tervezője, az épít­
kezés történetét ismertette. Majó 
tícbrics miniszter mondott ünnep, 
beszédet. Ezután a főváros dolgo­
zóinak nevében •Pongrácz Kálmán 
vette át a hidat. Pongrácz Kál­
mán ünnepi beszéde után a hon 
védzcnck'ar eljátszotta az luter- 
riacionálét, majd a dísztribün 
közönsége, élén Itákosi Mátyás 
elvtárssal a híd két korlátja kö­
zött kifeszített vörös, szalaghoz 
vonult, amelyet Bebrjcs miniszter 
vágott el.

Itákosi elvtár.s halad át elsőnek 
a hídon, mellette népünk többi ve­
zetője. Utánuk az ünneplő tömeg 
egyszerre indul meg a hídon. A 
pesM és a budai oldalról daiplva, 
zászlókat lengetve közelednek egy­
máshoz. A két irányból megindult 
dolgozó tömegek a szigeti hídfő, 
néii boldog örömmel (köszöntötték 
egymást, ^
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1950 november 7-én adták át a for­
galomnak Budapest új hídját, a ►Sztá­
lin-hidat. A  szovjetúniói és dániai 
hidak után Európának ez a legna­
gyobb hídja Budapest két munkásne­
gyedét, Óbudát az Angyalfölddel köti 
össze.

A  gerinclemezes rendszerrel épült 
egyszerű, esztétikailag jól megoldott

híd két é\ alatt készült el. Rendkívül 
gyors felépítését a szovjet hídépítési 
technika félhasználásával a magyar 
dolgozók munkalendülete tette lehe­
tővé. Magyarország dolgozó népe a 
Nagy Októberi Forradalom 33. év­
fordulóját jobb és több munkával 
ünnepelte meg. Ezt tették a Sztálin- 
híd építői is és az amúgy is rövid 
építési határidőt négy héttel csökken­
tették, hogy a nagv évforduló ünne­
pére, november 7-re a világ egyik leg­
korszerűbb hídja elkészüljön.

Budapestet, mielőtt a fasiszták va­
lamennyi hídját felrobbantották, a  
„hidak városáénak nevezték. A  Du­
nák két öldalán elterülő ipari negyed 
összekötését azonban évtizedeken át 
balasztgatták. A z uralkodó osztály 
városfejlesztő politikája a központ fe­
lé irányult és nem a munkáslakta ré­
szekre. Híd hiányában e gyárvidékek 
dolgozóinak naponta kilométereket 
kellett megtenniük munkahelyeikre és 
onnan vissza.

I AT"3ztálin-híd pályaszélessége 27.6 
méter. Középen elhelyezett villamos^ 
vágányok mellett két-két sorban ha­
ladnak az autóbuszok és egyéb jár­
müvek, a kerékpárosok külön útvo­
nalon közlekednek. A  gyalogjárók 
kényelmes mozgását 3 méter széles 
út biztosítja. A  Sztálin-híd jelentős 
mértékben lendíti előre a két iparne­
gyed fejlődését és ugyanekkor a 
Margitsziget melletti megoldással le­
hetővé teszik, hogy a híd mindkét vé­
gén elterülő munkáslakta negyed dol­
gozói Budapest egyik legszebb he­
lyén, a Margitszigeten üdülést és szó­
rakozást találjanak.

A  hídfelavatási ünnepségen részt- 
vett Rákosi elvtárs és a Magyar Nép- 
köztársaság politikai, gazdasági és 
kulturális tényezői. A  hídavatási be­
szédet Débrics elvtárs, közlekedés- 
ügyi miniszter mondotta.


